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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA N°260-2023, CELEBRADA POR EL 

CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA PERIODO 2020-2024, A LAS 

DIECIOCHO HORAS DEL DIECIOCHO DE JULIO DEL DOS MIL VEINTITRÉS, 

EN LA SALA DE SESIONES DEL CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE 

PAQUERA.  

 

DIRECTORIO PERMANENTE PRESENTE 

OCUPANDO SUS CURULES 

PRESIDENTE MUNICIPAL  

 JOSE MILTON HANCOCK PORRAS 

 (SINDICO PROPIETARIO) 

CONCEJALES PROPIETARIOS 

JACOB MENDEZ RIVERA 

CARLOS LUIS RODRÍGUEZ VINDAS 

FRANCISCO BARBOZA JIMENEZ 

(Ocupando el puesto de propietario en ausencia de Elsie Garita Flores) 

LIDIANETH ROJAS GONZALEZ  

(Ocupando el puesto de propietario en ausencia de Griselda Montoya) 

Comprobando cuórum (5). 

 

 PRESENTES  

CONCEJALES SUPLENTES 

 

PRESENTES  

INTENDENTE MUNICIPAL: ULISES GONZALEZ JIMENEZ  

SECRETARIA DEL CONCEJO a.i.: TATIANA SANCHEZ MORENO 

     

AUSENTES 

VICEINTENDENTE MUNICIPAL: JENNY JIMENEZ GONZÁLEZ  

CONCEJAL SUPLETE: YADIRA CASTRO HERNANDEZ 

CONCEJAL SUPLENTE: DAMARIS CAJINA URBINA 

VICEPRESIDENTA (SINDICA SUPLENTE) 

 VIRGINIA CALDERON CALDERON 

                         CONCEJAL PROPIETARIA: GRISELDA MONTOYA GÓMEZ 

CONCEJAL PROPIETARIA: ELSIE GARITA FLORES 

 

Oración:  Jacob Méndez Rivera.  

ORDEN DEL DIA 

 

PUNTO ÚNICO: PESUPUESTO ORDINARIO PARA EL EJERCICIO 

ECONÓMICO DEL AÑO 2024 Y EL PLAN ANUAL OPERATIVO.  

 

 

 

Publico presente:  
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El Presidente Municipal, saluda a los presentes y da inicio a la sesión.  
 

PUNTO ÚNICO: PESUPUESTO ORDINARIO PARA EL EJERCICIO 

ECONÓMICO DEL AÑO 2024 Y EL PLAN ANUAL OPERATIVO. 
 

EL SEÑOR MILTON HANCOCK PORRAS, PRESIDENTE MUNICIPAL DA LA PALABRA 

A LA SEÑORA NATALIA ARROYO PARA QUE PROCEDA A EXPONER EL 

PRESUPUESTO ORDINARIO PARA EL AÑO 2024: Acordaron el cambio de Servicios 

Especiales para que se pase el monto de ȼ10.155.012, a la partida de Servicios Jurídicos en 

el caso del Programa I, Administración, e igualmente acordaron el cambio de Servicios 

Especiales de Ingeniero en el Programa III, Unidad Técnica de Gestión Vial Municipal para 

que se pase el monto de ȼ10.155.012 a Servicios de Ingeniería dentro del mismo Programa 

III, esa fue una de las recomendaciones que acordaron. Luego acordaron incluir el bloque de 

legalidad, ya está incluido, ayer se explicó la razón del porque no se había incluido, y es que 

estamos trabajando con el bloque de legalidad para el año 2023, actualizado en Julio 2022; 

porque la Contraloría aún no tiene disponible las plantillas para Presupuesto Ordinario 2024, 

sin embargo, ahora se incorpora para cumplir con el requisito. Luego en la parte de proyectos 

de inversión con el Ingeniero Freddy elaboramos el informe del perfil de proyectos incluidos: 

construcción de cabezales, construcción de aceras, mejoramiento en camino público Santa 

Cecilia-San Rafael la contrapartida, al final del documento se encuentra el perfil de 

proyectos. Luego está la parte de la planilla salarial, se agregó la relación de puestos que es 

una plantilla que se nos generó de la Municipalidad de Puntarenas, entonces se anexa en el 

documento. El tema de publicación de tasas del servicio de residuos sólidos hablando con la 

Licenciada nos indica que, si está la publicación, pero nos recomienda que se haga una 

segunda publicación para ratificar. El último punto hablaba de reconocimiento de tiempo 

extraordinario, es un recordatorio que dicho pago consiste en retribución eventual al personal 

que preste su servicio fuera de su jornada ordinaria de trabajo. Estos son los cambios que se 

aplican al Presupuesto Ordinario para el año 2024 según lo acordado por el Concejo 

Municipal de Paquera, el monto total queda exactamente igual. SE CONSIGNA EN EL 

ACTA:  
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